

○ Реквієм

**Пам'яті загиблих на Майдані**

Нещодавно у Яворівській центральній районній лікарні відбулась година пам'яті присвячена шануванню загиблих на Майдані, яку підготувала Тетяна Тарабас – голова районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України. Реквієм розпочався хвилиною мовчання під звуки відомої лемківської пісні «Плине кача по Тисині».

До колег-медиків звернувся головний лікар Яворівської центральної районної лікарні Теодор Король:

– Здавалося б, зовсім недавно свідоме українське суспільство вийшло на вулиці столиці виявити свій громадський протест. А вже відзначили річницю Майдану. За цей рік відбулося чимало доленосних подій: вимога підписати угоду про асоціацію з ЄС переросла в боротьбу проти диктаторства та національної зради. Націю не зламати, навіть спробою силою придушити її волю. З'явилася нова мета: скинути диктаторський режим і довести Україну до політичного, суспільного, економічного й морального добро, – сказав Теодор Володимирович.

За участі медпрацівників Галини Юрійчук, Оксани Гук, Мар'яни Дудяк, Оксани Конанець, Яніни Панько, Ольги Літуса, Світлани Мазур, та Оксани Маковецької, яка здійснила музичний супровід заходу, було прочитано поезії, вірші про Героїв Небесної Сотні, що супроводжувались відеорядом подій на Майдані. Ці події навіки закарбуються в серцях, душах та в історії нашої Батьківщини, єдиної, неподільної, соборної України.

Українці мають пам'ятати і шанувати Героїв Небесної Сотні, які загинули за Свободу всіх наступних поколінь, мають продовжити святую справу в кожному своєму подиху. Міняючи себе ми змінюємо Україну.

У Небесній Сотні – троє мешканців Яворівщини: Роман Сенік, Роман Варениця, Віталій Коцюба. Біля пам'ятної дошки загиблим за волю України в центрі Яворова були покладені квіти та запалені свічки пам'яті.

ПАМ'ЯТАЄМО!**Сумує медична громада м. Дрогобича та Стебника**

1 березня 2015 року минуло дев'ять днів, як передчасно пішов з життя **МИХАЙЛО ГРИГОРОВИЧ ПЕТРИК** – організатор охорони здоров'я, громадський діяч, колишній головний лікар Дрогобицького міського територіального об'єднання, котрий останні роки свого життя працював заступником головного лікаря з лікувальної роботи Стебницької міської лікарні.

Михайло Григорович був досвідченим працелюбним керівником, спеціалістом високої кваліфікації, людиною твердої волі. Він постійно дбав про розвиток охорони здоров'я у Дрогобицькому регіоні, робив все можливе, що може зробити для свого народу справжній патріот своєї країни. Він був умілим організатором – свої організаторські здібності він проявив ще в 60-х роках у Старосамбірській центральній районній лікарні, будучи завідувачем хірургічного відділення. З 1978 року працював заступником головного лікаря з лікувальної роботи Дрогобицької центральної районної лікарні, а з 1991 року очолював Дрогобицьке територіально-медичне об'єднання. З 2003 року Михайла Григоровича перевели на посаду заступника головного лікаря з лікувальної роботи Стебницької міської лікарні, де він працював до останніх днів свого життя. Свою повсякденною працею Михайло Григорович демонстрував відповідальність за кожну людину, за її майбутнє. До нього йшли за порадою та підтримкою і для кожного він знаходив час, щоб порадити чи розрадити.

Михайло Григорович залишив яскравий слід після себе. Це і його прекрасні діти Олексій і Ростислав, це і величезне коло друзів, колег, це і його потужний науковий доробок, нереалізовані плани та ідеї. Залишилась нам і пам'ять, а вона є вічною. Вона дивиться на нас зі старих фотографій, з тих речей, які зберігають друзі та рідні і не дають померкнути жодній сторінці історії, бо у них – подароване усім тепло його серця.

Пішла з життя людина прекрасної душі і високих моральних якостей, авторитетний керівник і досвідчений організатор. У великій скорботі рідні, друзі та медична громада м. Дрогобича та Стебника.



Колеги по роботі

**Слово на спомин**

25 лютого громадськість Львівщини прощалася з військовим окремою медичної роти імені Пирогова Національної гвардії України Тарасом Кончевичем, який загинув 9 лютого у зоні АТО, коли їхав за пораненими у Дебальцевому.

Спочатку із загиблим попрощалися у Гарнізонному храмі святих апостолів Петра та Павла. Після цього процесія вирушила пішою ходою на Личаківське кладовище, де відбувся чин похорону.

Висловлюємо глибоке співчуття родині загиблого – 36-річного головного лікаря амбулаторії загальної практики сімейної медицини с. Звенигород **КОНЧЕВИЧА ТАРАСА ГРИГОРОВИЧА**. Обірвалось молоде життя, присвячене порятунку інших людей. Добрий та щирий, мужній, позитивний, вірний друг, самовідданий майстер лікарської справи. Війна зробила нездійсненними всі його життєві перспективи. Ніякими словами та вчинками не утішити батьків, дружину, дітей, які втратили найдорожче – рідного сина, батька, свою гордість та надію.

Світлий спомин про його мужність, честь, відданість, непересічні людські якості назавжди залишаться в серцях родичів, друзів, земляків, бойових побратимів – усіх, хто знав, поважав та любив Тараса Кончевича, справжнього патріота України.

Щиро поділяємо біль втрати.
Медична громада Львівщини у скорботі.

○ **Масова фізкультура****Визначено кращих**

Завершився черговий вид комплексної спартакиади медиків Львівської області.

Шашки

В особистому заліку серед чоловіків переміг кандидат у майстри спорту Іван Антошик комунальна міська дитяча клінічна лікарня (КМДКЛ), 2 місце посів Іван Славич (ОХМАТДИТ), третє – Ярослав Славич (Гордоцька ЦРЛ). Серед жінок перемогла медична сестра Турківської ЦРЛ Ганна Мамчук, 2 місце посіла Ольга Пластунова, третє – Ольга Драгіна (4-а стоматологічна поліклініка). У командному заліку перемогу отримала команда КМДКЛ, 2 місце – ЛОЛФД, третє – команда ОХМАТДИТУ. У комплексі після 2-х видів команду ЛНМУ ім. Данила Галицького, яка посіла в шашках 4 місце, випередила команда КМДКЛ.

Шахи

В особистому заліку серед чоловіків переміг кандидат у майстри спорту Василь Федько (ЛНМУ), 2 місце у Юрія Мірецького з Сокальської ЦРЛ, третє в Орест Вуєв (ЛОМІАЦ). Серед жінок перемогла майстер спорту Ольга Пластунова, 2 місце у Любові Сачук, третє – Анни Фрайфельд (бюро судово-медичної експертизи). У командному заліку перемогу отримав ЛНМУ ім. Данила Галицького, 2 місце – КМДКЛ, Сокальська ЦРЛ – третя.

○ **Задля перемоги****Донорська кров – пораненим бійцям АТО**

Голова Львівської обласної ради Петро Колодій підписав рішення обласної ради «Про надання дозволу на безоплатну передачу Львівським обласним центром служби крові компонентів і препаратів донорської крові закладам охорони здоров'я інших регіонів, Міністерства оборони України та Міністерства внутрішніх справ України», повідомила прес-служба Львівської облради. Таке рішення депутати ухвалили під час другого пленарного засідання XXXII сесії Львівської обласної ради. Його підтримали 69 обласних обранців.

Медичне обладнання – для лікування бійців

У рамках заходів з підтримки бійців, що беруть участь в АТО, Львівський національний медуніверситет ім. Данила Галицького передав військово-медичному клінічному центру Західного регіону медичне обладнання (монітор пацієнта «БІОМЕД» іМ 12 та медичний відсмоктувач «ДІОМЕД», модель 7Е-D), необхідні для лікування постраждалих.

Загалом, студентами, викладачами, адміністрацією та співробітниками університету проводиться різноманітна волонтерська підтримка бійців АТО: проводились навчальні медико-волонтерські тренінги; збір коштів на закупівлю бронжилетів та зимового одягу для воїнів, виготовлення маскувальних сіток, було перераховано одноденний зарібок, закуплено та передано два тепловізори марки «ПУЛЬСАР» Квантум LD 38 С для потреб АТО. Студентами та викладачами проведено благодійні акції зі збору коштів, здачі крові, налагоджено та вдосконалюється організація надання волонтерської допомоги постражданим військовим на базі військових госпіталів та допомога медичному персоналу у проведенні різноманітних медичних маніпуляцій, здійснення догляду за потерпілими та моніторингу показників стану здоров'я. Проводяться заходи із шанування пам'яті Героїв, полеглих за Україну в зоні АТО.

Прес-служба МОЗ України

Вітаємо!**Вітаємо з днем народження!**

Гавриленко Лідію Іллівну – головного спеціаліста з соціально-економічної роботи ЦК профспілки працівників охорони здоров'я України

Заяць Євгенію Миколаївну – голову Миколаївської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

Шахраюка Віталія Федоровича – голову Волинської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

Швець Ірину Миколаївну – заступника голови ЦК профспілки працівників охорони здоров'я України

Вітаємо з ювілеєм!

Борецьку Лесю Дмитрівну – скарбника первинної профспілкової організації косметологічної лікарні м. Львова

Гнаткович Лідію Василівну – скарбника первинної профспілкової організації Львівської обласної лікарні позалеженого туберкульозу

Заверуху Марію Степанівну – скарбника Буської районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

Кваснія Романа Антоновича – головного лікаря КЗ ЛОР «Львівський протитуберкульозний диспансер»

Куц Галину Іванівну – скарбника первинної профспілкової організації Львівського обласного інформаційно-аналітичного центру

Остальського Богдана Романовича – головного спеціаліста з педіатрії департаменту гуманітарної політики управління охорони здоров'я Львівської міської ради

Питльованого Петра Володимировича – головного лікаря комунальної 1-ї стоматологічної поліклініки м. Львова

Третяк Емілію Іванівну – скарбника Городоцької районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

Хай Вас зігриває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно.